
Щорічний звіт про стан фізичного виховання та спорту  

ХНЕУ ім. С. Кузнеця 2025 р. 

 

Фізичне виховання в Харківському національному економічному 

університеті імені Семена Кузнеця здійснюють, відповідно до законів України 

«Про освіту», «Про вищу освіту», «Про фізичну культуру і спорт»; 

Національної доктрини розвитку освіти, затвердженої Указом Президента 

України № 347 від 17.04.2002 р.; Положення про державний вищий навчальний 

заклад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

05.09.1996 р. № 1074 (зі змінами); Положення про організацію навчального 

процесу у вищих навчальних закладах, затвердженого наказом Міністерства 

освіти України від 02.06.1993 р. № 161, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 23.11.1993 р. за № 173; Положення про організацію фізичного 

виховання і масового спорту у вищих навчальних закладах, затвердженого 

наказом Міністерства освіти і науки України від 11.01.2006 р. № 4; Стратегії 

розвитку університету на 2020 – 2027 рр. та інших актів України з питань 

освіти та фізичного виховання, а також планів із виховної роботи. Фізичне 

виховання є важливим компонентом виховання студентської молоді, 

формування її фізичного, морального і психічного здоров’я, подальшого 

вдосконалення підготовки до активного життя та професійної діяльності. 

Ідеологічною основою фізичного виховання студентської молоді  

є загальнолюдські та гуманістичні цінності. Фізичне виховання в університеті 

провадить кафедра здорового способу життя, технологій і безпеки 

життєдіяльності, яка є його базовим структурним підрозділом.  

На кафедрі здорового способу життя, технологій і безпеки 

життєдіяльності навчальний процес здійснюють два майстри спорту, один 

суддя-секретар міжнародної категорії з баскетболу.  

ХНЕУ ім. С. Кузнеця має потужну спортивну базу, до складу якої 

входять: спортивна зала головного корпусу – 183 м²; спортивна зала  

Л-корпусу – 431 м²; фізкультурно-оздоровчий комплекс (ФОК) – 1 142 м²: одна 



спортивна зала із тренажерним обладнанням, три спортивні майданчики: один 

волейбольний, один для петанку та один із нестандартним обладнанням; 

мініфутбольне поле з гімнастичним майданчиком; спортивна зала гуртожитку 

№ 2 «Полюс» – 60,9 м²; спортивна зала гуртожитку № 5 «П’ятірочка» – 186 м²; 

спортивна зала гуртожитку № 6 «Синергія» – 79 м²; спортивна зала гуртожитку 

№ 7 «Академічний» – 135 м². Усього – 2 274 м². Усі спортивні споруди ХНЕУ 

ім. С. Кузнеця утримують у належному стані (своєчасно виконують поточні 

ремонти), вони відповідають усім санітарно-гігієнічним і технічним нормам.  

У зв’язку із запровадженням воєнного стану заняття проводять  

у режимі онлайн (синхронний і асинхронний режим).  

У межах профорієнтаційної та волонтерської роботи, формування 

мотиваційно-ціннісного ставлення до фізичної культури, потреби в регулярних 

заняттях фізичними вправами та спортом викладачі кафедри здорового 

способу життя, технологій і безпеки життєдіяльності та здобувачі вищої освіти 

університету брали участь у таких заходах: 

ХНЕУ ім. С. Кузнеця долучився до проведення шахового етапу 

«Харківських спортивних шкільних ліг» 2025. 4 квітня 2025 року у ХНЕУ ім. 

С. Кузнеця стартував шаховий етап «Харківських спортивних шкільних ліг» 

2025.  У перший день змагань участь взяли 19 команд, які представляють 

школи Основ’янського, Київського та Немишлянського районів. На відкритті 

були присутні почесні гості, зокрема: Валерій Шепель – заступник директора 

Департаменту освіти Харківської міської ради; Віктор Квашин – президент 

Федерації шахів Харківської області. Головним суддею турніру стала 

віцепрезидент Федерації шахів Харківської області, голова колегії суддів 

Єлизавета Петросянц. ХНЕУ ім. С. Кузнеця пишається можливістю 

підтримати юних спортсменів та сприяти проведенню подібних подій, які 

загартовують майбутніх лідерів! 

25 квітня, відбулися фінальні матчі етапу з настільного тенісу в межах 

«Харківських спортивних шкільних ліг» 2025. За столами зійшлися кращі 



тенісисти міста серед учнів 5-8 та 9-11 класів. Переможці етапу отримали 

медалі та дипломи від Департаменту у справах сім'ї, молоді та спорту. 

Цього року збірна команда ХНЕУ ім. С. Кузнеця вперше в історії 

університету взяла участь у Чемпіонаті з волейболу у Харкові! До складу 

команди увійшли: Тригуб Кирило (капітан команди) ННІ Міжнародних 

відносин; Гуляєв Анатолій – ННІ Міжнародних відносин; Булгак Станіслав – 

ННІ Інформаційних технологій; Ключкін Кирило – ННІ Менеджменту і 

Маркетингу; Друзєв Дмитро – ННІ Економіки і права; Ємельнський Нікіта – 

ННІ Міжнародних відносин; Другов Кирило – ННІ Інформаційних технологій. 

Організатором турніру став випускник нашого університету Задніпровський 

Борис Володимирович, який вступив у 1982 році до Харківського інженерно-

економічного інституту на Хімічний факультет. Збірна команда нашого 

університету посіла почесне V місце серед 11 команд 3 групи. 

11 червня 2025 року в рамках спортивних змагань «Харківські спортивні 

студентські ліги» відбувся турнір з кіберспорту. Другий рік поспіль наш 

студент Андрій Федоров, який навчається в ННІ Інформаційних технологій за 

спеціальністю «Кібербезпека та захист інформації», здобуває заслужене 1 

місце в змаганнях з інтерактивного футболу (кіберфутболу)! Віртуальний 

спорт – це сучасний тренд, який поєднує навчання та технології, відкриваючи 

нові можливості для молоді проявити свої навички, стратегічне мислення та 

командний дух. 

Студент першого курсу Навчально-наукового інституту міжнародних 

відносин за спеціальністю «Аналітика даних в економіці» Тарасенко Данило 

гідно представив Харківський національний економічний університет імені 

Семена Кузнеця на національному семінарі з кендо, який відбувся у місті 

Дніпро на базі додзьо «Кендокай». У рамках семінару Данило успішно 

пройшов атестацію та здобув 6 кю — перший вагомий ступінь у практиці 

кендо, що свідчить про високий рівень фізичної підготовки, технічних навичок 

і дисципліни. Це досягнення демонструє спортивну наполегливість та 



гармонійне поєднання навчання з особистісним розвитком — важливу 

складову філософії нашого університету. 

У Харківському національному економічному університеті імені Семена 

Кузнеця у листопаді 2025 р. відбувся турнір з настільного тенісу за підтримки 

кафедри здорового способу життя, технологій і безпеки життєдіяльності. У 

змаганнях взяли участь представники всіх навчально-наукових інститутів 

університету, продемонструвавши спортивну майстерність, витримку та 

командний дух. Суддею турніру виступив Чередніченко Артем Вікторович — 

майстер спорту України з настільного тенісу. Він забезпечив професійне 

суддівство та сприяв створенню дружньої й мотивуючої атмосфери. 

Переможці турніру: Махно Денис — ННІ міжнародних відносин; Другов 

Кирило — ННІ інформаційних технологій; Оверко Родіон — ННІ міжнародних 

відносин. Подібні заходи сприяють розвитку спортивного потенціалу 

студентів і ще раз підтверджують, що ХНЕУ ім. С. Кузнеця — це університет, 

де цінують здоровий спосіб життя, активність і командну єдність!  

У листопаді 2025 р. відбулося масштабне інтелектуальне свято — 

міський шаховий турнір до Міжнародного дня студента, за ініціативи міського 

голови Ігоря Терехова, Департаменту у справах молоді та спорту, а також 

ХНЕУ ім. С. Кузнеця. Команди нашого університету гідно представили ХНЕУ 

ім. С. Кузнеця, продемонструвавши високий рівень підготовки, стратегічне 

мислення та справжню витримку. Учасники турніру показали спортивну 

майстерність, уміння приймати нестандартні рішення, створювати сильні 

комбінації й вести інтелектуальну боротьбу до останнього ходу. Для студентів 

університету турнір став не лише змаганням — це була чудова можливість 

обмінятися ідеями, познайомитися з однодумцями з різних закладів вищої 

освіти та відчути єдність великої студентської спільноти Харкова. Пишаємося 

нашими командами! ХНЕУ ім. С. Кузнеця й надалі підтримуватиме ініціативи, 

що сприяють розвитку студентської молоді та популяризації інтелектуальних 

видів спорту. Дякуємо нашим партнерам! 



Здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

С4 «Психологія» Папян Григорій успішно виступив на Всеукраїнському 

турнірі з джиу-джитсу (BJJ), який відбувся 9 листопада 2025 року в місті Києві. 

У віковій категорії 30+ та ваговій категорії до 80 кг Григорій посів почесне III 

місце. Джиу-джитсу (Brazilian Jiu-Jitsu, BJJ). Цей вид спорту виховує 

стратегічне мислення, витривалість, самоконтроль і глибоку концентрацію — 

якості, близькі психологам і важливі для професійного розвитку. 

01 листопада 2025 року на платформі Lichess відбувся онлайн-турнір з 

шахів серед студентів Харківського національного економічного університету 

імені Семена Кузнеця. Змагання проходили за швейцарською системою. У 

турнірі взяли участь найактивніші представники навчально-наукових 

інститутів університету. Такі турніри – це перевірка майстерності та чудова 

нагода розвинути стратегічне мислення, увагу й витримку, зміцнити 

студентську спільноту та популяризувати інтелектуальні види спорту в 

університеті. 

Студентка 3 курсу освітньої програми «Бізнес-адміністрування» 

Навчально-наукового інституту менеджменту і маркетингу Марія Пінчук 

разом зі своїм партнером Микитою Погореловим вибороли срібло на 

міжнародному турнірі Bosphorus Cup 2025, який відбувся в Стамбулі 

(Туреччина). Окрім високого результату, наші спортсмени успішно виконали 

кваліфікаційний норматив Міжнародного союзу ковзанярів (ISU), що 

відкриває їм шлях до участі у чемпіонаті світу. 

Із більш детальною інформацією про ці заходи можна ознайомитися на 

сайті кафедри: http://www.kafbgd.hneu.edu.ua/. 

Отже, завдяки активному розвитку естетичної, виховної та 

волонтерської діяльності в ХНЕУ ім. С. Кузнеця відбуваються формування 

всебічно розвиненої особистості та реалізація студентоцентрованого підходу. 

 

http://www.kafbgd.hneu.edu.ua/

